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Shri Shivaji Education Society Amravati’s 

Shri Shivaji Science And Arts College, Chikhli  
Feedback Report 

 
Report on the Feedback from Alumni  

2019-20, 2018-17 and 2017-18  
 

Feedback system is developed in the college to evaluate overall development of the 

institution regarding Curricula developed by University and its skill development 

potential, Feedback regarding teaching methodology, Effective communication and 

Counseling of students by teachers.  Infrastructural development, sports activities, 

Discipline, Awareness, about moral and ethical values, curricular activities, 

Administration, Carrier Oriented programs, Library facility, Cultural Activities, 

Extracurricular activities conducted by National Cadet Corps And National Service 

Scheme. Further feedback also taken about internet facility, Canteen Facility, Anti 

Ragging Cell, Remedial Coaching, Boys Hostel Facility. 

The Principal of the college has constituted the Feedback Committee. The 
members of the Feedback Committee are thankful to the Principal for giving an 
opportunity to Work. The feedback Committee prepared the questionnaires and 
distributed among the UG/PG students faculty-wise to get their feedback.  

Feedback is taken from students, Parents, Teachers and Alumni. The College 
administration tried to take action on the demand of the stake holder. 
Total 40 forms distributed among students and 30 Feedback forms collected and 

used  for analysis. 

 



2 
 

Feedback from Alumni 
 

Following  are the questions asked to alumni_ 

Q1: Did You observed comparative changes in the campus then and now? 

Q2: Did you feel that  the education and other knowledge  you received from the 
institution is become useful to build your future 

Q3: Are you member of Alumni Association ? 

Q4: Did You visit institution  at least once a year 

Q5: Did you feel that substantial  help be render by you for the development of the 
institution? 

Q6: Any suggestion? 

 

Year 2019-20 

 

For above questions alumni of Chemistry Department noted their response as 
above. 
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Year 2018-19 

 

For above questions alumni of  Department  of Computer Science noted their 
response as above. 

 

Year 2017-18 

 

For above questions alumni of   Zoology Department Science noted their response 
as above. 
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Comments: 

1. Alumni expressed their satisfaction on overall working of the college. 
2. It is need to registered more alumni with Alumni Association of the College. 

   

                                                              


